

时政新闻

市政协向离退休老干部、各民主党派和工商联通报工作

本报讯 昨日,市政协利用一天时间,分别向市政协离退休老干部及各民主党派、工商联通报上半年工作情况和下半年工作安排,并征求老干部及各民主党派、工商联对市政协工作的意见建议。市委副书记、市政协主席王璋出席会议并讲话。

市政协副主席张建国、吴晓君、王顺生,秘书长陈松林参加会议。

听取了市政协上半年工作情况及下半年工作打算后,与会老干部及各民主党派、工商联负责人对郑州经济社会发展及市政协今年以来的工作成绩给予充分肯定,并就更好开展政治协商工作提出中肯的意见建议。大家还就民生改善、生态建设、委员素质提高、民主党派

干部培养和使用、深入开展教育实践活动等工作建言献策。

通报会上,王璋分别对市政协老干部和各民主党派、工商联负责人对郑州发展的关心、对政协工作的支持表示感谢。

他说,老干部是党和国家的宝贵财富。市政协要把老干部的政治优势发挥好,把老干部的精神财富继承好,把老干部的工作经验利用好,把老干部的优良作风弘扬好,把老干部的巨大力量引导好,把老干部的健康幸福保障好,推动人民政协事业创新发展。

他说,各民主党派、工商联是人民政协的重要组成部分。政协将为各民主

党派、工商联履行职能、发挥作用搭建良好平台。希望市政协和各民主党派、工商联在巩固共同思想上要有新进步,在开展政治协商上要有新气象,在进行参政议政上要有新贡献,在实施民主监督上要有新进展,在凝聚发展合力上要有新加强,在加强自身建设上要有新提高,开拓创新,扎实工作,为建设自然之美、社会公正、城乡和谐的新郑州贡献力量。

关于下步工作,王璋表示,新一届市政协将按照市委提出的“争当参政议政的先进、争当解疑释惑的使者、争当民主监督的中坚、争当遵纪守法的模范”的要求,突出“努力提升提案质量、建设学习

型机关、充分发挥委员作用”这三个抓手,着力内强素质、外树形象、务实创新、服务中心、履职尽责、搞好服务六个方面,不断提高政协的创新力、扩大政协的影响力、增强政协的凝聚力,不断提升新形势下政协工作水平。

市政协老领导祖松臣、刁文、李生盛、谷秀峰、江武生、顿启明、王力建、武国瑞等参加会议。

民革市委主委刘东、民盟市委主委朱专兴、民建市委主委张冬平、民进市委主委张民服、九三学社市委主委舒安娜、农工党市委、市工商联、致公党郑州总支部有关负责同志等参加会议。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 华丽娟

市领导带队督导卫生城复审重创

本报讯(郑州报业集团记者 武建玲 实习生 高杰)日前,市政协副主席吴晓君带领部分政协委员对我市国家卫生城复审重创工作进行督导。

督导组重点查看了金水区街道综合整治情况,先后到经八路、同乐路、丰产

路、林科路、天明路、群英路、卫生路等处进行实地察看。经八路上,由于人行道和非机动车道之间用绿色的护栏隔离起来,交通秩序井然。而同乐路、丰产路等街道均存在沿街店铺突出门店经营或流动摊贩占道经营情况,机动车、非机动车乱停

乱放也比较普遍。在丰产路花园路交叉口附近,慢车道甚至成了非机动车停车场。

针对发现的问题,督导组希望相关部门迅速行动,认真整改,规范管理,以实际行动和扎实成效,确保我市国家卫生城市复审工作顺利通过国家验收。

为旅游业转型发展提供科学依据

全省开始普查住宿设施家底

本报讯(郑州报业集团记者 成燕 实习生 王辉)河南有多少家能接待游客的饭店、快捷酒店、农家乐等住宿设施?床位有多少?每位客人平均在河南停留几晚?记者昨日从省旅游局获悉,全省住宿设施即将迎来“大摸底”,通过本次普查,将为我省旅游业转型发展提供科学依据。

根据国家旅游局部署,今年将在全国实施新的国内旅游接待统计指标评价办法,科学准确的旅游业统计数据是科学发展的基础。我省此次住宿设施普查对象包括星级酒店、农家住宿设施、酒店式公寓、快捷酒店、干休所、疗养院、招待所、大中专院校内部对外公寓、政府和军队的对外接待单位及其他能够提供有偿住宿服务的设施。普查内容包括住宿经营单位基本信息、企业注册类型及属性、从业人员状况、客房数和床位等内容,同时包括2013年接待人数、每人住宿几天等统计。2014年底,省旅游局将以公报形式向社会发布普查主要成果,并根据普查资料,针对河南住宿设施发展过程中存在问题进行专题研究分析。

我省开查“三公”经费和“小金库”

数额较大或情节严重,可追溯到以前年度

监督举报电话:65802606

本报讯 近日,记者从省财政厅了解到,根据《财政部审计署关于印发<深入开展贯彻执行中央八项规定严肃财经纪律和“小金库”专项治理工作方案>的通知》和省委关于中央巡视组反馈意见整改落实工作的有关要求,省财政厅、省审计厅发出通知,从8月起,我省全面启动“三公”经费和“小金库”专项治理检查工作。

重点查党政机关、事业单位和社会团体

据悉,此次专项检查治理范围,包括纳入预算管理或有财政拨款的部门和单位,重点是各级党政机关、事业单位和社

会团体。

专项检查治理内容主要是2013年以来违反中央八项规定和财经纪律以及“三公”经费管控不严、设立“小金库”的有关问题,数额较大和情节严重的,可追溯到以前年度。重点突出对“三公”经费、会议费和培训费的监督检查以及对违反法律及其他有关规定,应列入而未列入规定账户、账簿的各项资金(含有价证券)及其形成的资产进行清理检查,坚决查处贪污、私分、行贿、受贿,以及套取会议费、培训费和出国(境)费用等设立“小金库”问题。

自查自纠和重点检查相结合

此次专项治理工作采取自查自纠与重点检查相结合的方式。要求自查面必须达到100%。在自查自纠基础上,对有具体举报线索、社会反映比较强烈的地区和单位,要集中开展重点检查。

为了拓宽群众监督渠道,让广大人民群众参与和支持这次专项检查治理工作,省财政厅设立了专项检查治理监督举报电话:0371-65802606,举报邮箱:hnxjc-zl@163.com。

郑州晚报记者 李爱琴 通讯员 李文煜

全市导游大赛将于本月举行

本报讯(郑州报业集团记者 成燕 实习生 王辉)记者昨日从市旅游局获悉,由该局和市总工会主办,市旅游协会和各县(市)区旅游部门协办的2014郑州市导游大赛将于本月下旬举行。

据了解,本届大赛以“比技能、赛服务、展风采、讲文明”为宗旨,设中文导游、英语导游和中文讲解员3个类别,分初赛、复赛和决赛3个阶段进行。中文导游员和讲解员初赛、复赛及比赛内容和形式由各县(市)区旅游部门负责组织,英语导游全程比赛由市旅游局统一组织。大赛决赛由市旅游局、市总工会和市旅游协会共同组织实施。英语导游复赛成绩前25名将参加2014年郑州市导游大赛预赛、决赛。大赛决赛产生的优秀选手将推荐参加河南省导游大赛。

参赛选手要求具备从事导游服务一年以上,持有导游证、从事导游服务和持有景点导游证或讲解员证、在景区从事导游讲解服务,无重大投诉和违规记录等条件。

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

郑东新区

“两新”组织党建增添发展活力

本报讯(郑州报业集团记者 黄永东)“成立党组织后,我们与社区联系更紧密了,协助社区举办了公益公益活动,企业有关儿童故事角向小区拓展的想法也得到了社区支持。”8月5日,在郑东新区祭城路办事处盛世年华社区,河南索易城堡管理有限公司党支部书记王培钰说。

在党的群众路线教育实践活动中,郑东新区党工委根据辖区非公企业组织较多的实际,支持基层办事处、社区党组织积极协助“两新”组织开展党建工作,不仅增强了基层党组织的

影响力,也进一步增强了“两新”组织的内部凝聚力和发展活力。

开头提到的河南索易城堡管理有限公司本身是一家以儿童教育体验为主的非公组织,今年7月,在社区党组织的帮助下,该公司20多名党员、预备党员成立了企业党支部。党支部成立后,通过积极与辖区基层党组织对接,共同举办各类服务辖区群众的公益活动,无形中在社区家长和儿童中提升了企业知名度。

中央商务区(CBD)所在地如意湖办事处辖区,仅今年上半年就成立非公

企业党支部12个,目前总数已达35个。

街道党工委积极引导这些企业党支部开展“五先三助”活动。“五先”即工作技能先掌握,岗位职责先做到,技术创新先带头,急重任务先行动,安全稳定先报告;“三助”即助职工思想解惑,助职工进步解难,助职工生活解困。

“五先三助”扩大了党组织的影响力,也增强了企业发展活力。如今,郑东新区众多“两新”党组织在各街道党工委的指导下,积极开展群众路线教育实践活动,呈现出越来越强的发展活力。